

2015/06/18

Esti Kornél Humánszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EGYÜTTMŰKÖDÉSSEN REJLŐ LEHETŐSÉGEK – PARTNERSÉG ERŐSÍTÉSE

A Coenter egy magas színvonalú humánerőforrás fejlesztéssel foglalkozó társaság, amely négy képző vállalat együttműködésével valósult meg. A négy képző szervezet partnerségi kapcsolat kialakításának legfőbb oka, hogy teljes körű szolgáltatást kínálhasson az érdeklődők számára.

Az együttműködés kialakításával tudja teljes körűen biztosítani azt, hogy a megrendelő minőségi szolgáltatást vehessen igénybe, színvonalas képzésen vehessen részt.

A partnerség erősítése napjainkban egyre nagyobb hangsúlyt kap a kisebb szervezetek esetén, hiszen így tudnak közös erővel egy vagy akár több nagyobb projektbe belevágni. A Coenter együttműködése is azért jött létre, hogy a négy szervezet kiegészítse egymás tevékenységét és ezáltal egy erős partnerségi viszony alakuljon ki, ami megalapozza a sikeres együttműködést.

A négy szervezet fő profiljai, amelyek összefonódásából valósul meg a Coenter szolgáltatása:

Munkaszervezetek fejlesztése Kft.: humánerőforrás fejlesztéssel foglalkozik. Célja, hogy képzések által olyan ismeretekre tehessenek szert a résztvevők, amelyek segítségével hatékonyabb munkavégzésre képesek.

PRO Controlling Kft.: üzletviteli és vezetési tanácsadással foglalkozó szervezet. Célja a cégek hatékonyságának növelése azáltal, hogy a munkatársak és vezetők szakszerű segítséget kapnak munkafolyamataik szervezésében, idejük beosztásában stb.

Esti Kornél Nonprofit Kft.: megbízásai között szerepel oktatási és képességfejlesztés, ismeretterjesztés fejlődését elősegítő tematikák kidolgozása, piackutatás vagy szakanyagok fordítása. Emellett képzések és rendezvények lebonyolítása is a profiljához tartozik.

Agenda Projektház: felnőttképzéssel, elemzéssel, tanácsadással, sztenderdizálással, valamint rendezvényszervezéssel foglalkozik. A felnőttképzés lényege a folytonos fejlődés, a best practice meghonosítása a napi munkában.

A négy szervezet tevékenységére vonatkoztatva elmondható, hogy sokszor ugyanazon igény mentén jelentkezik az ügyfél igénye is. Az ügyfél szeretné fejleszteni a vállalkozását, amihez hozzátartozik a humánerőforrás kompetenciájának növelése, a belső szervezeti struktúra átvilágítása, mindez szervezett keretek között. Ez a négy szervezet az együttműködésnek köszönhetően és a partnerségi viszony kialakításának köszönhetően igen erős piaci szereplővé növi ki magát.